



## **В Международный день борьбы с наркоманией офицеры СКР побеседовали с детьми Светлоградского реабилитационного центра о вреде наркотиков**



Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю встретились с ребятами из Светлоградского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Они рассказали о негативном воздействии наркотических средств на организм человека, а также об уголовной ответственности за их незаконный оборот. Следователи раздали детям тематические буклеты, которые ребята изучили и обсудили с представителями следствия. Особый интерес у детей вызвали примеры из следственной практики, когда подростки были уличены в обороте наркотиков и осуждены за совершение этих преступлений. Ребята пообещали, что никогда не повторят подобных ошибок.



Международный день борьбы с наркозависимостью и незаконным оборотом наркотиков учрежден Генеральной Ассамблеей ООН на 42-й сессии в 1987 году и отмечается ежегодно 26 июня в знак выражения своей решимости создать международное общество, свободное от наркомании. Офицеры СКР считают, что профилактикой этого негативного явления необходимо заниматься с несовершеннолетними с самого раннего возраста. Сегодня такие беседы с детьми проводят сотрудники и других территориальных подразделений СУ СКР по Ставропольскому краю.

## Изображения



26 Июня 2019

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1367885](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1367885)